
 

 

 

 

 

 

 

PAUTA DA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO DIA 16-4-2026 
 

(Presidente...)  
 
BÍBLIA: 
 
2 Coríntios 4:8-9 
De todos os lados somos pressionados, mas não desanimados; ficamos perplexos, 
mas não desesperados; somos perseguidos, mas não abandonados; abatidos, mas 
não destruídos. 
 
 (Presidente...) 
 

ORDEM DO DIA 

(Votação Única) 

Projeto de Lei Complementar nº 2, de 16-3-2026, do Poder Executivo, dispondo sobre a 

revisão geral anual dos vencimentos básicos dos servidores do Poder Executivo e dando 

outras providências.  

Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamentos são favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses 

documentos está à disposição junto ao processo legislativo, que poderá ser consultado na 

Secretaria Administrativa. 

(Presidente...) 

 

Projeto de Lei nº 5, de 16-3-2026, do Poder Executivo, dispondo sobre a abertura de crédito 

adicional suplementar no âmbito do Poder Executivo e do Poder Legislativo do Município 

de Santa Isabel, e dando outras providências.  

Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamentos são favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses 

documentos está à disposição junto ao processo legislativo, que poderá ser consultado na 

Secretaria Administrativa. 

(Presidente...) 



 

 

 

 

 

 

 

Projeto de Lei nº 9, de 23-3-2026, do Poder Executivo, dispondo sobre a abertura de crédito 

adicional suplementar no orçamento vigente, e dando outras providências.  

Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças 

e Orçamentos, e de Educação, Cultura, Esporte, Lazer, Desenvolvimento Econômico e 

Turismo são favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses documentos está à 

disposição junto ao processo legislativo, que poderá ser consultado na Secretaria 

Administrativa. 

(Presidente...) 

 

Projeto de Lei nº 5, de 27-3-26, da Mesa, dispondo sobre revisão geral anual e aumento real 

dos valores da Tabela Básica de Vencimentos dos servidores do Poder Legislativo.  

Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamentos são favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses 

documentos está à disposição junto ao processo legislativo, que poderá ser consultado na 

Secretaria Administrativa. 

(Presidente...) 

 

Projeto de Lei nº 6, de 6 de abril de 2026, da Mesa Diretora, alterando o caput do art. 1º da 

Lei nº 3.153, de 25 de maio de 2023 

Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamentos são favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses 

documentos está à disposição junto ao processo legislativo, que poderá ser consultado na 

Secretaria Administrativa. 

(Presidente...) 

 
FIM DA SESSÃO 


